

宝丰通讯

2025年度城区有线电视集中收费开始了!

2025年度城区有线电视集中收费开始了,我们宝丰有线又要给城区新老用户送福利了!

餐低至每月19元,欢迎各界人士咨询、办理!

活动时间:2024年11月20日—2025年1月22日
咨询电话:0375-7113588

办理地址:为民路中段融媒体中心一楼广电5G营业厅

记录时代 定格精彩

第4703期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

2024年12月
星期三
甲辰年十一月廿五
25

《中国共产党历史》第三卷上册出版发行

新华社北京12月22日电 经党中央批准,中央党史和文献研究院编写的《中国共产党历史》第三卷上册,由中共党史出版社正式出版,即日起在全国发行。

编写《中国共产党历史》第三卷,是继《中国共产党历史》第一卷、第二卷之后,党中央交给中央党史和文献研究院的一项重要政治任务。习近平总书记对续写党的红色家谱高度重视,多次作出重要指示予以具体指导,为编写工作指明正确方向、提供根本遵循。

《中国共产党历史》第三卷上册记述中国共产党从1978年12月党的十一届三中全会到1989年6月党的十三届四中全会的历史,约42万字,收录图片36幅,重点展现了以邓小平同志为主要代表的中国共产党人,团结带领全党全国各族人民,深刻总结新中国成立以来的历史经验,围绕什么是社会主义、怎样建设社会主义这一根本问题,立足中国国情,借鉴世界社会主义发展经验教训,创立邓小平理论,成功开创中国特色社会主义的历史进程。

该书的编写工作坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,严格遵循党的三个历史决议特别是《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,深入贯彻落实习近平总书记关于中国共产党历史的重要论述以及关于党史和文献工作的重要讲话和重要指示批示精神,坚持唯物史观和正确党史观,准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质,充分吸收党的历史和党的理论研究的最新成果,力求集政治性、思想性、学术性、生动性于一体。该书的出版发行,为正确认识改革开放和社会主义现代化建设新时期党的历史提供了权威正本,为贯彻落实《党史学习教育工作条例》,推进党史学习教育常态化长效化提供了新的基础教材,对全党全社会统一思想、凝聚力量、鼓舞斗志、启迪智慧,进一步全面深化改革,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,具有重要意义。

12月19日上午,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷,县政协副主席胡进栓对重点提案《推动魔术文化的保护传承和创新发展》办理情况进行督办。

苏明捷一行来到赵庄镇大山村王献坡魔术传承所进行调研,并召开重点提案督办协商座谈会。

会上,提案承办单位县文广旅局和说唱文化中心分别汇报提案办理情况。与会的县政协委员和魔术演艺人员代表进行交流发言。

苏明捷指出,《推动魔术文化的保护传承和创新发展》的提案交办以来,承办单位能站在全县经济社会发展大局的高度,认真办理提案,坚持问题导向,明确目标任务,办理工作取得了阶段性的成效。围绕加强提案办理及重点提案的落实,苏明捷强调,一是要充分认识开展提案办理协商的

重要意义。政协委员要深刻把握提案办理协商的基本内涵,提高做好提案办理协商工作的思想认识和行动自觉。二是要切实提高提案办理的工作实效。政协组织和政协委员要注重提高提案质量、规范协商程序、丰富协商形式、增强协商实效,完善提案建议的跟踪督查和成果反馈机制,推进协商成果落地生根。三是要着力形成提案办理协商的强大合力。要加强提案者、承办单位、政协组织及有关方面之间的协调配合,确保提案办理协商对接无缝、承转顺畅、形成合力。承办单位要切实加强领导,开拓创新,真抓实干,努力提高提案办理水平,切实取得提案办理实效,不辜负政协委员和广大人民群众寄予的厚望,变答复满意为落实满意,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”作出新的、更大的贡献。

县领导调研安全生产工作



年终岁尾是安全生产工作的关键时期。12月23日,县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷,县委常委、办公室主任马胜昔,县委常委、副县长王素甫·库尔班分别深入乡镇、街道办事处调研安全生产工作,强调要始终保持时时放心不下的责任感,坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,狠抓落实,确保全县社会大局稳定。

在父城街道办事处,王代强、马胜昔等深入各重点单位实地走访查看,深入了解人防、物防、技防建设情况,听取安全生产主体责任落实情况汇报,提出

下一步工作要求。王代强强调,各级各部门要进一步提高政治站位,时刻绷紧安全生产这根弦,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,对各项安全风险防范措施再细化、再完善。要坚持人民至上、生命至上,压紧压实主体责任,加大隐患排查治理力度,从源头上防范化解事故风险,以更大的决心和力度抓好年终岁尾安全生产工作,切实维护人民群众生命财产安全。

刘海亮来到父城街道办事处,查看重点场所安全设施配备、安全制度、应急预案落实情况,对发现的问题现场反馈,要求限期整改。他强调,各级各部门要切实加强管理,严格落实值班带班制度,时刻将安全工作放在首位,常态化开展安全隐患排查整治,健全完善安全防控网络,强化联动应急处置,切实将安全稳定工作落实落细;要时刻树牢安全意识,加强安全知识教育,强化做好用电、用火、道路交通等各项安全工作,全面筑牢安全防线。

苏明捷先后到文峰街道办事处、周庄镇等地调研安全生产工作。她强调,各级各部门要坚持安全第一、预防为主,以严要求硬举措守牢安全发展底线,坚决遏制各类事故发生。要强化源头管控,聚焦重点领域和人员密集场所,从实从细做好隐患排查治理,持续补短板、强弱项、堵漏洞,有效防范和化解各类安全风险,织密织牢安全“防护网”。(下转第二版)

苏明捷胡进栓督办重点提案

推动魔术文化的保护传承和创新发展

12月19日上午,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷,县政协副主席胡进栓对重点提案《推动魔术文化的保护传承和创新发展》办理情况进行督办。

苏明捷一行来到赵庄镇大山村王献坡魔术传承所进行调研,并召开重点提案督办协商座谈会。

会上,提案承办单位县文广旅局和说唱文化中心分别汇报提案办理情况。与会的县政协委员和魔术演艺人员代表进行交流发言。

苏明捷指出,《推动魔术文化的保护传承和创新发展》的提案交办以来,承办单位能站在全县经济社会发展大局的高度,认真办理提案,坚持问题导向,明确目标任务,办理工作取得了阶段性的成效。围绕加强提案办理及重点提案的落实,苏明捷强调,一是要充分认识开展提案办理协商的

12月18日上午,省价格成本工作研讨培训会在我县召开,省价格成本调查监审局以及各县(市、区)发改部门价格成本相关领导和业务骨干参加培训。县委常委、副县长郑华永致欢迎词,省价格成本调查监审局局长夏晓明作开班讲话。

培训会上,各部门结合党的二十届三中全会关于价格改革有关部署要求,聚焦新形势下成本调查和成本监审调查重点任务,深入交流特色经验做法、存在问题以及“十五五”期间做好价格成本工作的思路和举措。

会议指出,协同联动、共享共进是价格成本工作的优良传统,区域片会是价格成本工作交流互鉴的重要平台,各县(市、区)在座谈交流中更新了理念、开拓了视野、分享了经验,为“十五五”期间更好服务保障发展改革工作提供了有益借鉴。

(李前进)

编辑 梁国强

校对 郭佳佩

省价格成本工作研讨培训会在我县召开